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Tronc commun Sciences BIOF

Correction : Devoir libre de préparation pour le devoir surveille n°2

sur les legons suivantes :
» L’ensemble des nombres réels et sous-ensembles
» L’ordre dans R
» Ladroite dans le plan
La correction voir@ http://www.xriadiat.com/

Exercice0l : Soient A={—Z%,—3/—«/§, \/5,2,5/2,49}, b’={—3,3,44% }, C={\/§,5/2,49} trois

ensembles.
1) Déterminez AnB; ANC; AVB; A0C; ANN; ANZ; ANQ; ANR.

2) Complétez ... aveCc — oU «.

A.Q A.R B.N (34)...4
B.7 B..A C. A {—ﬁ,ﬁ}...A

3) Complétez ... avec € ou ¢.
-3...8 25.4 z..C 55 B —56...4A 147/...C

Exercice02 : Soit: xe R" tel que: x\/\/;—32:0
Montrer que : \/\/; eN.

Exercice03 : Onpose : X =+3—2v2 —/3+242
1) Déterminer le signe de X

2) Calculer X 2.

3) En déduire une écriture simple de X .

J2+1 J2-1
Exercice04 : Simplifier :G = et H=
p ¥z \Vz

Exercice05 : Onpose: A=y4+2y3 et B=y4-2\3
1) Montrer que: AxB=2
2) Onpose: X =A+B et Y =A-B Calculer: X? et Y?

3) En déduire une écriture simple de X et Y
4) En deduire une écriture simple de A et B
5)
Exercice06 : Factoriser les expressions suivantes : xeR ; aeR et beR
A=12x*-6x ; B=(2x-1)(x-1)+(2x-1)(3x+1)
C =(4x-2)(3x-1)-9x2+1 ; D=(2x+1)(x* —1)-3(x+1)(2x+1)+5x(2x+1)(x+1)
E =3x(x* —6x+9)+4(x—2)(x* —3x)+7x?(x-3)
F=x"+2+1 ; G=(3x+2) =27 ; H=x*+8+3(x"-4)-2(x+2)
K =(x-3)(2x-1)+x*-27
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Exercice07 : SoientX et y deux réels tels que : x <y <3
1) Montrer que : X+y-6<0

2) Comparer a=x>-6x+1 et b=y?>—6y+1

Exercice08: 0,75<x<0,8 et —%s yS%
1) Montrer que : 1 o x 1
35 5-4y 16

5
2) Montrer que : ; est une approximation de La % pres
X

Exercice09 : Soient xeR ; yeRtel que: [x—3 <let|3y —x—6|<2
1) Montrer que : X ; VY sont deux ¢éléments de I’intervalle [2;4]

2X

2X+Yy

3) Montrer que : Eest une valeur approchée de A a %prés

2) On pose A= ; donner un encadrement de A en précisant son amplitude

Exercicel0 : 1) Résoudre les équations : a) |X—2|=% b) |2X—9|=—g c) |X| =[3x-5]

1
2) Résoudre les inéquations : a) |-x+1 <3  b) [x-9|> 5 9 1<|x+1<2
Exercicell : Le plan est rapporté au Repére orthonormé(O;T; ]) .
Soient : A(-2;-1) et BG;—Z) :

1)a) Donner une équation cartésienne de la droite (AB)
b) Déterminer les coordonnées du point | d’intersection de la droite (AB)et I'axe des abscisses
x=3t-1
2) Soit (A) la droite définie par la représentation paramétrique suivante (A) {y _gp_g BVEC teR
a) Vérifier que: Be(A) .
b) Donner une équation cartésienne de la droite (A).
4x-3y-8<0
3) Résoudre graphiquement le systéme suivant ; 12X+5y+920
y<0

C’est en forgeant que I'on devient forgeron : Dit un proverbe.
C’est en s’entrainant régulierement aux calculs et exercices que I'on devient un mathématicien
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